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Câmara Municipal de Cabaceiras 

APROVADO 

Sala das Sessões_n—La.5_ 1k1-9_ 

ESTADO DA PARAÍBA RETÁRIA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRAS 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

Ata da 70 sessão ordinária da Câmara Municipal de Cabaceiras-PB Casa de Joaquim 

Gomes Henriques 

.Aos 13 (treze) de maio de 2019 as 14: 00 hs, no Plenário da câmara Municipal de 

Cabaceiras-PB, Casa de Joaquim Gomes Henriques localizado na Rua Padre Inácio 

Cavalcante de Albuquerque n° 436, realizou-se a 70 sessão ordinária da presente 

Legislatura, Biênio 2019 / 2020. O presidente da Casa José ltamar ocupa a mesa com o 

1° secretário João de Araújo Farias e o edil Agnelo de Freitas, dá as boas vindas à mesa 

e o plenário, saúda os edis presentes, Agnelo de Freitas, Orlando Moura Lúcio Herbert, 

Carlos Antônio, João Farias, Elvis Doso. Reinaldo Adriano, Lúcio Herbert e Francisco 

Martins. Ato continuo o presidente convida o assessor de comunicação da Casa Damião 

Lima para ler a ata da última sessão que depois de lida, votada é aprovada por 

unanimidade. Ato continuo o presidente abre o tema livre ocupa a tribuna o edil João de 

Araújo Farias que ler a passagem bíblica de Salmos (90: 1 ) da as boas vindas a todos os 

presentes e os ouvintes da rádio ,fala da importância da transmissão da sessão pela 

rádio onde a comunidade pode acompanhar os trabalhos legislativos, fala da falta de água 

de Cabaceiras que tem sido um problema muito grande em Cabaceiras, os vereadores 

fizeram uma visita a CAGEPA local e o que foi passado que o problema são as bombas 

que estão velhas, enfoca ainda que os vereadores formarão uma comissão para fazer 

uma visita ao regional, fala do patrolhamento das estrada, discursando ainda o vereador 

João fala das visitas as obras que estão sendo feitas, especificando a quadra de esporte, 

fala do mercado público enfocando da obra que está sendo realizada, fala do trabalho 

constante do prefeito em busca de recursos, fala da adesão do ex vereador Metozael 

Porto Ramos enfocando que sua vinda só vem fortalecer o grupo que já é forte encerra 

seu discurso. Ocupa a tribuna o edil Lúcio Herbert que saúda todos os presentes e 

ouvintes da rádio, fala do problema do abastecimento de água enfocando que os 

reservatórios da CAGEPA são os mesmos, as bombas são as mesmas há mais de vinte 

anos e a cidade cresceu muito, reitera ainda que a cagepa é uma empresa muito 

irresponsável, pois esse problema é antigo e nada foi feito até hoje, externa sua 

indignação com a cagepa, pois a conta vem todo mês e isto é uma falta de respeito com o 

cidadão cabaceirense, parabeniza André e Gustavo pela organização do campeonato, 
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cede uma parte do tempo a edil João que parabeniza André e Gustavo pelo o trabalho no 

esporte, volta a palavra ao edil Lúcio que reitera como é importante o esporte para os 

cabaceirenses, fala sobre a vaquejada enfocando que está lutando para que a vaquejada 

renasça em cabaceiras pois a vaquejada também é um esporte, fala sobre a festa do 

bode rei externando que tudo de certo e que a festa seja um sucesso, encerra seu 

discurso parabenizando o presidente da câmara e o diretor da radio pela parceria para 

que a transmissão das sessões voltassem .Ocupa a tribuna o edil Carlos Antônio saúda a 

todos os presentes e ouvintes, fala da cagepa e os diversos problemas com o 

abastecimento de água aqui em cabaceiras, fala também da visita que os vereadores 

fizeram a cagepa local ,reitera que esta luta para o melhoramento do abastecimento é de 

todos, reitera ainda que cabaceiras tem uma boa parte do açude dentro do município e 

não era pra está acontecendo estes problemas pois água tem, pede que seja feita o mais 

rápido possível uma audiência pública com Ronaldo, fala do patrolhamento das estradas 

municipais, fala do campeonato de futsal de cabaceiras que tem sido um sucesso, 

parabeniza as equipes que participaram parabeniza também André e Gustavo pela 

organização do evento, fala também a necessidade de abrir novos leques no esporte de 

cabaceiras como vôlei, maratonas, ciclismo entre ouros, fala do evento do EJC realizado 

pela igreja católica, reitera ainda a importância deste evento para os jovens, reitera que o 

trabalho das igrejas são de extrema a importância neste mundo onde os valores morais 

estão sendo destruídos, encerra seu discurso falando da adesão do ex vereador Metozael 

Porto Ramos ao grupo da situação. Ocupa a tribuna o edil Elvis Dôso saúda todos 

presentes e ouvintes e internautas, fala da importância da transmissão das sessões pela 

radio, parabeniza todas as mães do município, parabeniza os aniversariantes do mês de 

maio, fala do esporte, parabeniza a organização do campeonato, fala da cagepa e os 

problemas dos equipamentos de abastecimento de água, indaga o porque ate hoje nada 

foi feito para mudar os problemas com o abastecimento de água, reitera ainda que não 

entende porque o governo não faz nada por cabaceiras para mudar esta realidade, fala da 

reforma da previdência e externa a necessidade de um dialogo debate com todos, reitera 

ainda que é de importância informar o povo, enfoca que precisamos esclarecer os pontos 

desta reforma e fazer uma junção aqui na casa da advogada, vereadores e o povo para 
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esclarecermos os pontos desta reforma, encerra seu discurso falando sobre audiência 

pública que teremos na próxima segunda para debatermos a LDO. Ocupa a tribuna o edil 

Agnelo de Freitas que saúda a todos os presentes, ouvintes e internautas, parabeniza a 

equipe do campeonato de futsal, parabeniza todas as mães, parabeniza os 

aniversariantes do mês, fala sobre a audiência pública para debater a LDO, fala da visita a 

cagepa, enfoca que vamos lutar para reverter a situação do abastecimento aqui em 

cabaceiras, fala do requerimento seu que requer a implantação da casa da cidadania, 

enfoca que já tem o apoio que precisava para da andamento par esta implantação, fala 

também do requerimento seu de energia solar nos prédios públicos que é de extrema 

importância, fala da reabertura do banco do brasil na cidade de serra Branca pede que 

seja feita uma comissão para batalhar para volta da agência do banco do Brasil aqui em 

cabaceiras, fala da central de velórios que é uma necessidade urgente, cede uma parte do 

tempo ao edil Carlos Antônio que reitera que a central de velórios é uma luta de todos os 

vereadores e que o prefeito está apenas vendo o lugar para fazer esta central, volta a 

palavra ao edil Agnelo que encerra seu discurso falando sobre a adesão do ex vereador 

Metozael ao grupo da situação. Ocupa a tribuna o edil Orlando Mura que inicia seu 

discurso saudando a todos, parabeniza os organizadores do esporte de Cabaceiras, em 

nome de André e Gustavo parabeniza todos os desportistas de Cabaceiras, parabeniza 

todas as mães do município externa sua felicidade em passar o dia das mães com sua 

mãe, pede ao prefeito que troque uns trilhos do mata burro da tapera, fala da festa do 

bode rei enfocando que durante a festa a segurança é muito grande dentro da cidade, 

mas nos anos anteriores tivemos muitos assaltos em estradas das comunidades, cede 

uma parte do tempo regimental ao edil João Farias que faz um relato de muitos assaltos 

que houve nos anos passados, volta apalavra ao edil Orlando que fala também do assalto 

no posto de saúde do Assentamento, pede que seja disponibilizado uma viatura para 

fazer a rota durante a festa, fala da cagepa externando que essa luta é antiga e já cansou 

das vezes que procuramos os responsáveis para resolver esta questão e nada foi feito, 

reafirma sua indignação com a cagepa, apela para que o governo faça alguma coisa para 

reverter esse quadro pois não podemos continuar do jeito que estamos, parabeniza os 

aniversariantes do mês, encerra seu discurso externando sua alegria por as sessões 
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estarem sendo transmitidas pela radio. Ocupa tribuna o edil líder da bancada de oposição 

na Casa Francisco Martins que saúda a todos os presentes e ouvintes, agradece a Deus 

por está mais um vez na sessão trabalhando pelo o bem do povo, agradece ao Presidente 

pela transmissão da sessão pela rádio pois as pessoas acompanham a sessão ouvindo a 

rádio, parabeniza todas as mães do município, fala a festa do bode rei enfoca que esta 

festa foi criada no governo de Arnaldo Júnior, reitera que a festa é uma grande 

oportunidade para os agricultores cabaceirenses, fala da falta de segurança de 

Cabaceiras enfocando que algo precisa ser feito para resolver este problema, fala do 

abastecimento de água de Cabaceiras antigo problema que hoje tem se agravado, pois 

hoje tem água no açude Epitácio Pessoa mas não tem água, reitera ainda que a culpa é 

da cagepa que não coloca a quantidade de água necessária para cabaceiras, reitera 

ainda que cagepa é uma empresa irresponsável, fala sobre a quantidade de mosquitos e 

muriçocas que tem perturbado os cabaceirenses, pede que algo seja feito, pede ao 

Prefeito que viabilize o carro fumacê antes da festa do bode rei, pois é grande o fluxo de 

pessoas que estarão aqui, fala da reunião com a EMATER priorizando a produção de leite 

de cabra, na ocasião foram debatidos vários temas de importância para cabaceiras, 

encerras eu discurso falando sobrea a necessidade de um abatedouro para cabaceiras o 

que será de grande ajuda para os criadores. Ocupa a tribuna o edil líder de situação na 

casa o vereador Reinaldo Adriano que saúda a todos os presentes ouvintes e internautas, 

fala do esforço do Prefeito Tiago Castro trabalhando por cabaceiras, parabeniza os 

organizadores do campeonato de futsal, cede uma parte ao edil João Farias que destaca 

o trabalho de Manoelzinho a frente do guarani feminino, volta a palavra ao edil Reinado 

que reitera a importancia do esporte para envolvimento dos jovens, fala da segurança de 

Cabaceiras enfocando que os políticos do pais precisam fazer uma política voltada para 

saúde educação e segurança, fala do problema do abastecimento de água enfocando 

que o problema da cagepa é a gestão, pois este problema é antigo e se não resolve muda 

de gestão, fala da necessidade do quebra-molas na entrada de Cabaceiras, fala da 

reforma da previdência enfocando que defende que a reforma seja para todos, fala dos 

trabalhos feito pelo o prefeito em cabaceiras com recursos próprio, cede uma parte do 

tempo ao edil Carlos Antônio que reitera as obras que tem sido feitas com recursos 
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próprio a exemplo da drenagem do esgoto atrás do mercado público, volta a palavra ao 

edil Reinaldo que reitera ainda que muita coisa está sendo feita pelo o prefeito isso mostra 

o compromisso de prefeito com os recursos públicos, fala da entrega do carro para o 

posto de saúde e a inauguração do posto dos correios no Distrito de Ribeira, que 

beneficiará toda a comunidade encerra seu discurso. Assume a presidência o vice-

presidente Agnelo de Freitas que convida o presidente Renato Maracajá que ocupa a 

tribuna que saúda a todos os presentes, ouvintes e internautas, parabeniza toda a 

organização da copa de futsal, parabeniza todas as mães do município, parabeniza a 

direção da arteza pelo o trabalho realizado, fala da festa do bode rei enfocando que esse 

período da festa é a oportunidade de ganhar dinheiro, reitera que o prefeito tem 

viabilizado junto com o sebrae a capacitação em varias áreas, fala do artesanato que tem 

sido o meio de sobrevivência do povo da Ribeira e tem se expandido bastante, reitera 

ainda que a arteza tem feito um grande trabalho, fala da drenagem do esgoto que está 

sendo feito atrás do mercado público parabeniza o prefeito, parabeniza o vereador Lúcio 

por está levantando a bandeira da vaquejada, fala do Regimento Interno da Casa que foi 

atualizado e entregue a cada vereador, fala da parceria da câmara com a radio na 

transmissão das sessões, reforça a questão da reforma nos mata — burro questão com os 

trilhos quebrados, fala do milagre que Deus fez com a filha de Jéssica e João Elias 

encerra seu discurso.0 presidente abre a ordem do dia, Projeto de Lei n° 76 /2019 

autoria do Poder executivo que Autoriza o Poder executivo a proceder doação de bens 

móveis que menciona em beneficio da cooperativa dos Capriboovinocultores do Município 

de Cabaceiras LTDA. o projeto entra em votação e é aprovado por unanimidade; Projeto 

de Lei 80/ 2019 autoria do Poder executivo que dispõe sobre a denominação da quadra 

pública poliesportiva na comunidade do Poço comprido de Ramiro Severino de Lima, o 

projeto é enviado as comissões da casa; Projeto do Decreto Legislativo 03/2019 dispõe 

sobre a concessão de titulo de cidadão honorário Cabaceirense a Roberta Magna Silva 

Siqueira, vereador autor José Itamar Maracajá Ramos, o projeto é enviado as comissões 

da Casa; Requerimento 21 /2019 requer que sejam construído banheiros públicos nas 

quadras que estão sendo construídas no município de Cabaceiras, vereador autor 

Francisco Martins Pereira o requerimento entra e discussão em votação e é aprovado por 
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unanimidade. Cumprido o tempo o presidente encerrou a sessão, e eu Patrícia Cristina de 

Sousa Castro lavro a presente ata que depois de lida, votada e aprovada será assinada 

por mim e os edis presentes assinada 

Cabaceiras, 13 de maio de 2019 

Patrícia Cristina de Sousa Castro 

Secretária Diretora 

Vereadores presentes 
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Cari Antônio F as de Menezes 

Francisc rtins Pereira 
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João Araújo de Farias 

José amar Maracajá Ramos 
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Lúcio Herbert Souza Ramos 
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Reinaldo Ariano dos Santos Ramos 
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